

Montevideo, 26 de abril de 2024

Con relación al Concurso de Precios N° **7323-2024** Adquisición de productos químicos y materiales fungibles para los Laboratorios, corresponde informar:

CONSULTAS DE EMPRESAS ENTOX Y BIOKEY Y RESPUESTAS DE LABORATORIO CLÍNICO Y ACLARACIÓN DE UNA DE LAS RESPUESTAS (en rojo)

Consulta ENTOX–

En el ítem 15 LUGOL X 100 ML tenemos dudas con respecto a la cantidad que solicitan?

Son 2 frascos de 100 ml o 20 frascos de 100 ml equivalente a 2 litros

Respuesta:

Lo que solicitamos es 2 L en total.

Consulta BIOKEY–

Pregunta 1) Renglón 11y 13: ALCOHOL ACETONA Y FUCSINA, LO SOLICITAN PARA COLORACION DE GRAM?

Respuesta:

Si.

ACLARACIÓN: “Fucsina es para tinción Ziehl- Neelsen.”

Consulta BIOKEY-

Pregunta 2) Renglón 15: SOLUCION LUGOL, LO SOLICITAN PARA COLORACION DE GRAM? Y CON REFERENCIA A ESTE ULTIMO RENGLON, EL LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS, CUANDO NOS HAN COMPRADO HAN SOLICITADO ENVASE POR 1 LTO., Y EN EL PLIEGO PIDEN "CANTIDAD HASTA 2-UNIDAD LITRO Y EN LA COLUMNA DESCRIPCIÓN ENVASE DE 100 ML.", QUE NO TENDRIAMOS DICHA PRESENTACIÓN PARA COTIZAR, COMO SERIA LO QUE PRECISAN Y LA PRESENTACION?

Respuesta:

Si es para tinción de gram.

2 litros volumen final, se cargó x 100 mL pero podríamos aceptar otras presentaciones.

Se informa además que la apertura electrónica se prorrogó para el día 2 de mayo de 2024 a la hora 11:00.